LdZ oo, 237%4...n019

Siedlce, 13.02.2019 r

Wszyscy Wykonawcey
biorgcy udzial w pestepowaniu

Dotyczy: przetargu nieograniczonego (dla kwoty ponizej 221 000 EURO) na usluge odbioru,
transportu i zagospodarowania odpadow o kodzie 19 12 12 — inne odpady (w tym zmieszane
substancije i przedmioty) z mechanicznej obrébki odpadéw inne niz wymienione w 19 12 11

pochodzacych z Zakladu Utylizacji Odpadéw Sp. z 0.0. z siedziba w Siedlcach, Zaklad w Woli
Suchozebrskiej, ul. Sokolowska 2.

W zwigzku z wptyni¢ciem od Wykonawcy wniosku o wyjasnienie tresci SIWZ do w/w przetargu
Zamawiajacy udziela nast¢pujacych odpowiedzi:

PYTANIE 1: Zwracamy si¢ z prosbg o udostepnienie najbardziej aktualnych badan objetych
przedmiotowym postgpowaniem.?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy przekazuje wyniki badan odpadu objetego przedmiotowym
postepowaniem: )
Wilgotnos$¢ catkowita [%] — ok 32,7

Cieplo spalania w stanie roboczym [kJ/kg] — ok 12280

Cieplo spalania w stanie analitycznym [kJ/kg] — ok 17420

Cieplo spalania w stanie suchym [kJ/kg] — ok 18230

Wartos¢ opatowa w stanie roboczym [kJ/kg] — ok 10970

Wartos$¢ opatowa w stanie analitycznym [kJ/kg] — ok 15570

Wartos¢ opatowa w stanie suchym [kJ/kg] — ok 16290

Chlor w stanie roboczym [%] — ok ok 0,65

Chlor w stanie analitycznym [%] — ok 0,92

Chlor w stanie suchym [%] — ok 0,96

Zamawiajacy zastrzega, ze z uwagi na produkcje odpadu o kodzie 19 12 12 z odpad6w zmieszanych
(20 03 01) i zmagazynowania w/w odpadu na placu bez zadaszenia, nie ma mozliwosci okreslenia
gwarantowanych przez Zamawiajgcego parametréw jakosciowych i morfologicznych odpadéw
przekazywanych Wykonawcy w ramach zawartej umowy.

PYTANIE 2: Czy Zamawiajacy jest w posiadaniu testow zgodnosci dotyczacych mozliwosci
deponowania przedmiotowych odpad6w na sktadowiskach? Jezeli tak, to prosz¢ o ich udostepnienie.



o

ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy informuje, ze nie posiada wynikéw badan potwierdzajacych
mozliwos¢ zdeponowania przedmiotowych odpadéw na skladowisku.

PYTANIE 3: Czy miejsca magazynowania odpadow sa zadaszone?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy informuje, ze miejsce magazynowania przedmiotowych odpadéw nie
jest zadaszone.

Z powaZapiem

mgr in2.Anna Go$-Pszczétkowska

-



